

香港工業貿易投資協會

香港新界荃灣沙咀道 368-370 號

王子工業大廈 13 樓 4 室

致：《競爭條例草案》委員會

香港中區立法會道 1 號立法會綜合大樓 立法會秘書處

《競爭條例草案》委員會 法案委員會秘書

傳真：二九七八七五六九

電郵：bc_12_09@legco.gov.hk

事由：支持香港貿易發展局於未來競爭法中准予豁免

香港貿易發展局自成立以來，一直以拓展香港工業產品進入國際市場為首要目標，遠溯 1968 年，貿發局協助港商參加歐美各大行業商品展覽會，經過四十多年的宣民共同努力下，貿發局不但成功協助香港中小企業打入各行業的國際級展覽會，同時透過貿發局全球多個辦事處，努力不懈地向國際市場推銷香港產品。

自香港國際會議展覽中心建成後，貿發局成功在香港打造了許多個世界級的行業展覽，包括珠寶、玩具、服裝、鐘錶、電子、禮品以及國際級物流會議，組織外訪經貿團訪問亞洲、歐美及南美多國，其舉辦展覽會一直維持低廉收費超值良好服務，輔助香港中小企業在虧損多年成功爭取到今天的國際地位，亦為香港中小企業帶來不少商機。

2009 年金融海嘯令全球經濟不景，貿發局投重資在廣州市舉辦大型香港潮流產品展銷會，成功吸引二十多萬人場市民搶購香港產品，鞏固了香港產品在中國內銷市場拓展，之後在湖北、武漢、重慶、遼寧省瀋陽市等國內多個重要城市陸續舉辦同類型的香港潮流產品展銷會，運輸物流配對會，並不斷加強香港中小企業進入中國龐大內銷市場的信心，功不可沒！

在未來的歲月，面對全球經濟發展不穩定之情況下，香港中小企業更需要貿發局的扶助，如貿發局在未來立例的競爭法中，未能准予豁免而被迫市場化，香港中小企業將因為貿發局需要大幅增加參展費用、又甚至大幅裁員降低服務質素而削弱整體香港競爭力，更會帶來災難性後果！

就以上各項實況，本會懇請委員會准予香港貿易發展局於未來競爭法中豁免！

專此奉達！

香港工業貿易投資協會主席

梁礪鋒謹啟

二〇一一年一月十日